



Немезида 3. Послушные мужья

Андрей Васильев

18+

Андрей Геннадьевич Васильев
Немезида 3. Послушные мужья

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70353910

SelfPub; 2024

Аннотация

Продолжение приключений красавицы Даши Яковлевой и ее друзей. Они уже не студенты, а взрослые люди и все будет по-взрослому.

Андрей Васильев

Немезида 3.

Послушные мужья

Глава 1

С момента окончания событий, описанных в предыдущей книге, прошло 7 лет. Валера учился на 3 курсе аспирантуры. Его научным руководителем была Грымза. На первом курсе аспирантуры, как и все годы в институте, Валера учился отлично. Но в начале 3 курса его как будто подменили. Он стал часто пропускать занятия, срывать сроки сдачи работ и почти забросил работу над своей диссертацией. В конце ноября на заседании кафедры, его и Грымзу ругал заведующий. После заседания кафедры Грымза попросила Валеру заехать к ней домой в субботу. Валера часто приезжал к ней по субботам обсуждать работу над диссертацией.

В субботу утром Валера приехал к Грымзе. Они сели на кухне пить чай. После небольшой светской беседы и разговоров общие темы, они начали обсуждать диссертацию Валеры.

– Валера, в прошлом году ты отлично учился и хорошо работал над диссертацией. А в этом году тебя как будто подменили. Что случилось?

– Марина Ивановна, я сам не знаю что со мной. Возможно

я устал и мне нужен отдых.

– Я думаю, твоя проблема в другом.

– В чем же?

– Ты стал лениться.

– Есть немного – смущенно ответил Валера.

– Очень даже много – раздраженно сказала Грымза.

– И что же вы предлагаете?

– Ты же знаешь я дружу с твоей женой?

– Знаю.

– И она мне рассказывала, что регулярно порет тебя за плохое поведение.

Грымза тоже порола своего мужа за проступки и рассказывала об этом Даше и Ане, а те в свою очередь мужьям.

Валера стал красным как рак.

– Вчера я разговаривала с ней о твоих проблемах с учебой.

И она разрешила мне пороть тебя – продолжила Грымза.

– Что?! – глаза Валеры стали круглыми от удивления.

– Она сказала, что после рождения детей у нее стало мало времени и она почти перестала тебя пороть. Возможно, в этом причина твоих проблем.

Щеки Валеры пылали огнем. Он был готов сквозь землю провалиться от стыда. Даша действительно регулярно его порола за проступки, примерно раз в месяц. Но год назад у нее родились близнецы и порки почти прекратились. С того времени Даша выпорола Валеру только несколько раз. В крайний раз это было в октябре, когда Валера после заня-

тий в пятницу пошел с друзьями в бар и пришел домой за полночь в стельку пьяный, хотя обещал сразу после занятий приехать домой и помочь жене. Но хуже всего, что у него села батарейка на телефоне и Даша не могла ему дозвониться. Ей пришлось звонить другу Валеры Егору, который сказал, что они с Валерой и еще несколькими ребятами сидят в баре. Валера понимал, что дома его ждет жесткая порка, но смог отказать друзьям и себе в удовольствии попить пива. На следующий день, уложив детей спать, Даша разложила Валеру на лавке и выдала ему 100 крепких ударов розгами. На порку за менее значительные проступки у Даши не было ни времени, ни сил. Валера достойно перенес порку и искренне извинился перед женой. Он понимал, что сильно виноват перед ней.

– Что вы хотите сказать? – спросил Валера. Впрочем, он догадывался, что Грымза хочет сказать.

– Я хочу выпороть тебя.

– Марина Ивановна, не надо пожалуйста. Я исправлюсь – жалостно сказал Валера.

– Ты мне это 3 месяца обещаешь. И постоянно не выполняешь. И подводишь не только себя, но и меня. Меня несколько ругал заведующий кафедры из-за тебя. Я думаю только порка тебе поможет.

– Вы так считаете?

– Конечно. Ты же знаешь, что однажды я выпорола Дашу и это сильно ей помогло. Она стала учиться гораздо лучше.

– Да я знаю.

Даша действительно рассказывала Валере о порке от Грымзы, Ани, а также родителей. Грымзе и Ане она также рассказывала о порках. А вот родители думали, что только они пороли свою дочь. Даша не хотела их расстраивать. Правда Даша никому не говорила, что пороли ее из-за Немезиды. Все думали, что это ее инициатива.

– Думаете без порки никак не обойтись? – в отчаянии спросил Валера.

– Да. Без этого никак.

– А можно, чтобы меня выпорола Даша, а не вы?

Валера все еще надеялся избежать порки от Грымзы. Даша рассказывала, что Грымза порет очень сильно и Валера боялся порки от нее.

– Как тебе не стыдно?! – закричала Грымза. – Даша возится с 2 маленькими детьми и еще работает. У нее нет времени даже на себя. А ты мало того, что почти не помогаешь ей, хотя сидишь в декрете вместо нее, так еще хочешь и нагрузить? К тому же она сказала, что не хочет лезть в твою работу и учебу.

– Что будет если я не соглашусь на порку?

– Тогда в понедельник я попрошу заведующего кафедры отчислить тебя из аспирантуры.

– Придется тогда согласиться на порку – грустно вздохнув, сказал Валера. – Сколько ударов вы хотите мне дать?

– Думаю 50 ударов хлыстом. Потом дам тебе срок на ме-

сяц. Если за это время не сделаешь все что должен был тогда получишь 100 ударов.

– Хорошо. Я согласен.

– Пойдем в спальню.

Грымза и Валера зашли в спальню. Там стояла та же кровать, на которой несколько лет назад пороли Дашу. Грымза пошла в гостиную и достала из стенки хлыст для лошадей, потом вернулась в спальню.

– Это тот самый хлыст, которым я порола Дашу. Я сохранила его на память. Надеялась когда-нибудь снова ее выпороть, но не пришлось. Сейчас тоже надеюсь, но Даша вряд ли согласиться – сказала Грымза и рассмеялась. Потом сказала: «Спусти штаны и трусы и ложись на кровать».

Валера стал переминаясь с ноги на ногу. Наконец он снял штаны и трусы и спустил их вниз.

– Что это? – спросила Грымза указав на пояс верности Валеры. На самом деле она знала, что это такое. Даша рассказывала ей и Ане о поясе верности. Грымзе просто хотелось посмотреть на реакцию парня.

Валера горел огнем со стыда. Он корил себя, что не догадался раздеться и лечь на кровать, когда Грымза пойдет за хлыстом. Тогда бы не было этого позора.

– Это пояс верности – пролепетал Валера.

– Для чего он нужен?

– Это символ моей верности и гарантия, что я никогда не изменю Даше.

– Хорошая штука. Это Дашина идея?

– Нет. Я сам ей предложил.

– Какой хороший мальчик. Дай я его рассмотрю поближе.

– Не надо – умоляюще сказал Валера.

Но Грымза уже ухватила за пояс верности начала его пристально рассматривать и щупать. Она давно мечтала это сделать. Еще Грымза очень хотела надеть на своего мужа пояс верности, но тот категорически отказывался. Грымза не теряла надежду и отчаянно завидовала Даше. Валера не знал куда деться от унижения.

Наконец, Грымза, закончила и сказала Валере лечь на кровать. Валера лег, подошла к нему и положила под попу подушку. Потом наклонилась над Валерой и сказала: «Я уже говорила Даше, что я горячая сторонница порки. Раньше детей и студентов пороли, и они вели себя гораздо лучше. И судя по тому, что она тебя регулярно порет она согласилась со мной». После этого Грымза рассмеялась.

А Валере было не до смеха. Он обреченно ждал суровой порки. Грымза подошла к попе Валеры, погладила попу и спросила готов ли он к порке.

– Да – тихо ответил Валера.

– Я не буду тебя привязывать. Твоя жена вытерпела порку так и ты тоже должен вытерпеть. И если будешь трогать попу руками во время порки я буду бить по рукам, а потом добавлю ударов. Понял?

– Понял- сказал Валера и крепко схватил обеими руками

изголовье кровати.

Грымза замахнулась хлыстом и нанесла первый удар. Попу Валеры обдало огнем. Он крикнул. Грымза продолжила методично и размеренно пороть, постепенно усиливая и без того сильные удары. Крики и плач Валеры тоже становились все громче. Грымза порола гораздо сильнее чем Даша. К тому же Валера безумно любил жену и это помогало ему терпеть порку. Через каждые 5 ударов Грымза переходила на другую сторону. Это давало Валере небольшой перерыв, чтобы перевести дыхание, но слабо помогало унять боль.

Наконец, Грымза закончила порку и сказала Валере, что он может встать. Валера немного потер попу, потом встал.

– Иди в ванную, приведи себя в порядок, потом приходи пить чай.

Попив чаю с Грымзой, Валера поехал домой.

– Отдохни сегодня и завтра, а с понедельника начни работать. Как раз сможешь нормально сидеть. Времени у тебя немного. Смотри, чтобы мне не пришлось опять тебя пороть – сказала на прощание Грымза.

– Не волнуйтесь. Не придется.

Через пару недель Грымза обнаружила в телефоне мужа переписку с любовницей. Он пока не изменил Грымзе, но уже договорился с любовницей о свидании. Дав мужу 50 ударов хлыстом, она заставила его порвать с любовницей, а потом под угрозой развода заставила его согласиться носить пояс верности и стать ее рабом. Не желавший терять семью Бо-

рис Петрович был вынужден согласиться. Через пару дней на нем появился пояс верности.

Глава 2

На следующей неделе в четверг вечером Аня вернулась в Москву из командировки. Она улетела в понедельник утром и должна была вернуться в пятницу, но досрочно завершила дела. Мужу она ничего не сказала, чтобы сделать сюрприз. Домой она зашла около 8 вечера. Зайдя домой, она увидела в коридоре куртку и ботинки Миши, а также женское пальто и сапоги. Полная нехороших предчувствий, она пошла к спальне. Оттуда слышались стоны. Дверь спальни была приоткрыта. Миша голый лежал на кровати. На нем верхом, как лихая наездница, скакала длинноволосая блондинка среднего роста. Аню голубки даже не заметили. Девушка показалась Ане знакомой. Она подошла к блондинке, схватила ее за волосы и закричала: «Немедленно слезь с моего мужа, тварь!» и спустила девушку на пол. Потом посмотрела на ее лицо и удивленно спросила: «Катя?!». Та посмотрела на Аню и с удивлением сказала: «Анна Васильевна?!». Миша впал в оцепенение.

Катя была помощницей Ани. Недавно Аня стала начальником отдела и стала искать себе помощницу. Фирма была крупная и известная, а предлагаемая зарплата высокой, но и требования были высокими. Конкурс на место был огромный, больше 20 человек. Катя получила работу лучше и

быстрее всех выполнив сложные тестовые задания. Она всего месяц работала у Ани, поэтому еще не видела ее мужа.

– И давно ты встречаешься с моим мужем?

– Несколько месяцев. Но я не знала, что он ваш муж – плача сказала Катя.

– Я знаю, что ты не знала. А давно вы трахаетесь?

– Несколько раз только.

– Точно? Ты не меня не обманываешь?

– Нет. Анна Васильевна. Клянусь.

– Всегда здесь трахались?

– Нет. Здесь в первый раз.

– А раньше где было?

– У меня дома или в отелях.

– Понятно. А сегодня этот гаденыш решил привезти тебя домой, так как думал, что я приеду только завтра. Ты ведь сегодня собиралась ночевать здесь?

Катя опустила голову.

– Отвечай! -крикнула Аня.

– Да, Анна Васильевна – не поднимая голову, тихо сказала Катя.

– Пошли со мной – сказала Аня и схватила Катю за волосы.

Потом обратилась к Мише: «А с тобой мы позже поговорим». Тот в ужасе закрыл лицо руками.

Аня привела Катю в маленькую комнату. В центре комнаты стояла скамья, на ней лежали веревки. Рядом стояло

ведро с водой. Из него торчали розги. У одной из стен стоял большой шкаф. Больше в комнате ничего не было. Аня называла эту комнату экзекуторской. Она часто порола мужа здесь за провинности. При этом Аня была гораздо строже к Мише, чем Даша и Грымза к своим мужьям. Если они пороли мужей в среднем раз в месяц, то Аня порола мужа почти каждую неделю, при чем даже за те поступки, за которые ее подруги не наказывали мужей.

Миша несколько раз пытался поговорить с женой и просил ее не пороть так сильно и часто. Но Аня была непреклонна. Она сказала, что, если Мише не нравится, она может развестись с ним и выйти за другого. Ему ничего не оставалось делать как смириться и регулярно подставлять задницу. Он любил жену и хотел с ней разводиться.

В поклонниках у Ани недостатка не было. Даже после свадьбы мужчины часто ей дарили цветы, открытки и конфеты. Аня не была такой яркой красоткой как Даша, но в ней был какой-то особый магнетизм. Множество парней влюблялись в нее, пытались ухаживать и, получив отказ, оставались с разбитыми сердцами.

Кроме того, после переезда в свою квартиру Аня исполнила давнюю мечту и стала практикующей госпожой. Нижних она принимала в экзекуторской, именно для этого она ее оборудовала. Девушек она принимала бесплатно, а с парней брала по 5000 рублей за сеанс. За неделю она принимала 5-6 человек. Большинство из них были парни, так что се-

ансы давали ей хороший дополнительный доход. Спрос на ее услуги был гораздо больше, но она физически не успевала всех принимать. Миша не возражал против сеансов, при условии, что у Ани не будет сексуальных контактов с другими мужчинами. Впрочем, она и не собиралась в них вступать и изменять мужу.

– Что это?! Что вы от меня хотите?! – в ужасе спросила Катя, со страхом осматривая комнату.

– Это эзекьюторская. Я хочу выпороть тебя на этой лавке.

– Вы серьезно?

– Абсолютно.

– Но за что?

– Как это за что?! – закричала Аня. – Ты трахалась с моим мужем. Причем не один раз.

– Но я же не знала, что он ваш муж.

– Ты ведь знала, что он женат.

– Да. Но он мне так понравился. Я думала встречаться с ним некоторое время пока не найду себе парня.

– И ты еще спрашиваешь за что тебя нужно пороть?

– Но ведь сердцу не прикажешь. Я думала сердцем.

– Ты думала не сердцем, а местом между ног. А думать нужно головой.

– Я обещаю, что больше не буду встречаться с женатыми мужчинами.

– Надеюсь на это. А порка поможет тебе образумиться и не совершать больше такую ошибку.

– Но ведь порка это так больно.

– Конечно больно. В этом и состоит ее смысл. Боль поможет тебе осознать свои ошибки и не совершать их больше.

– Сколько ударов вы хотите мне дать?

– 100 розог.

– Это очень много! Я не выдержу! – в ужасе закричала Катя и заплакала.

– Успокойся. Это не так уж и много. Я в детстве регулярно получала от отца такую порку и как видишь жива-здорова. И учти, что я была ребенком и меня порол взрослый, здоровый мужик. А ты взрослая девушка и пороть тебя будет тоже девушка.

– Но это будет несправедливо. Меня вы выпорите, а мужа нет.

– Его я тоже выпорю. Причем гораздо сильнее чем тебя. Я вообще его регулярно крепко порю.

Катя была в шоке от услышанного. Через несколько секунд она спросила:

– Вы ведь не будете пороть меня в его присутствии?

– Нет конечно. Я вас буду пороть по отдельности.

– А что будет если я не соглашусь на порку?

– Тогда я тебя уволю и сделаю так, что тебя больше не возьмут ни на одну офисную работу. Решай быстрее.

Катя задумалась. Она боялась порки, но в то же время не хотела терять работу, на которую устроилась с таким трудом. К тому же она боялась увольнения с волчьим билетом. Аня

терпеливо ждала.

– Я согласна на порку – через несколько минут тихо сказала Катя и заплакала.

– Рада, что ты сделала правильный выбор. Хватить плакать. Успеешь еще во время порки. Ложись на лавку.

Катя всхлипнула, вытерла слезы руками, подошла к лавке и легла на нее. Аня взяла из шкафа маленькую подушку и положила ее под попу Кати. Потом она взяла веревки и начала связывать наказуемую. Аня привязала руки и ноги Кати к ножкам лавки. Каждую руку привязала отдельно, чтобы Катя не могла перевернуться. Еще привязала наказуемую в районах поясницы и бедер. Катя не могла даже пошевелиться.

Закончив привязывать, Аня подошла к голове Кати, погладила ее, поцеловала и спросила готова ли она к порке.

– Анна Васильевна, не бейте пожалуйста слишком сильно. Мне очень страшно. Меня никогда раньше не пороли.

Аня стала жалеть Катю. Она уже почти не сердилась на нее. Ведь Кате было всего 19 лет, она была совсем молодая и неопытная. Совсем недавно Аня сама была такой же.

– Хорошо, солнышко, – сказала Аня. – Я буду пороть тебя не слишком сильно. А первые удары нанесу вполсилы, чтобы ты смогла освоиться.

– Спасибо вам большое, Анна Васильевна. Простите меня, пожалуйста.

– Выпорю, прошу.

Аня подошла к ведру. В ведре были 10 прутьев. Все они

были идеальные как на подбор. Аня до сих сама лично занималась заготовкой розог. В теплое время года она ездила по разным рощам Подмосковья и собирала розги. Иногда Даша и Грымза составляли ей компанию. Сбор розог занимал весь день. Из каждой такой поездки Аня привозила около 500 розог, а подруги около 100 розог. У нее было несколько любимых мест, где можно было набрать особенно хорошие розги. Дома она набирала ванную в воду, добавляла туда уксус и соль и ставила розги мочиться примерно на сутки. Потом она вытаскивала большую часть розог, заворачивала их тряпку и клала в шкаф, где они ждали своей очереди рядом с другими инструментами. Небольшую часть розог она клала в ведро рядом со скамьей, где они также мочились в воде с солью и уксусом. Аня всегда следила, чтобы в ведре было минимум 10 розог. В отличие от детства, когда она готовила розги по приказу отца, сейчас процесс заготовки розог доставлял ей удовольствие.

Аня взяла один из прутьев и свистнула им в воздухе. Раздался свист, который ужасно напугал Катю. Она со страхом смотрела на начальницу. Потом Аня подошла к попе Кати и погладила ее, затем замахнулась и нанесла первый удар. Как и обещала, первые удары она наносила в полсилы. Также она делала большие перерывы между ударами, давая Кате отдышаться. Но Кате все равно было больно. Она старалась достойно терпеть и не плакала, а только ойкала и айкала. К тому же, обещания Ани пороть тебя не слишком сильно успо-

коило и приободрило ее.

Аня порола равномерно и методично. Несколько лет практики и большая любовь к делу позволили ей в совершенстве овладеть искусством порки.

Через каждые 10 ударов Аня меняла стороны порки. Она постепенно увеличивала силу ударов и после 20-го удара начала пороть в полную силу и уменьшила перерывы между ударами. В то же время, она не стала применять захлесты и оттяжки, помня о неопытности наказуемой и своем обещании.

Катя начала кричать и плакать. С каждым ударом ее плач и крики становились сильнее, пока к 50 удару не превратились в непрерывный рев. В середине порки прут сломался, что дало Кате небольшой перерыв. Но она даже не заметила его. К концу порки под ее головой появилась лужа из слез, пота и слюны.

Нанеся последний удар, Аня отложила розгу в сторону. Она с удовлетворением посмотрела на попу Кати. Попа выглядела шикарно. Четкие, ровные, параллельные друг другу полосы стояли почти вплотную друг к другу и покрывали всю поверхность попы от поясицы до бедер. Аня в буквальном смысле набила руку на многих задницах и теперь каждая поротая ею попа была произведением искусства.

Аня не стала обрабатывать попу Кати спиртом, чтобы не причинять дополнительной боли неопытной нижней. К счастью, в этом не было особой необходимости. Кровоподтеков

на попе не было. Вместо обработки Аня потерла Катину попу влажными салфетками.

Аня погладила попу Кати, потом подошла к голове Кати, погладила ее, поцеловала и сказала: «Все хорошо, солнышко. Порка закончилась. Я простила тебя и больше не сержусь. Сейчас я тебя развяжу».

Катя уже успокоилась и перестала плакать, лишь иногда всхлипывала. Аня принесла полотенце, протерла лицо Кати и скамейку под ее головой.

– Спасибо – тихо сказала Катя.

Аня развязала Катю. Та немного погладила попу, потом встала с помощью начальницы. Встав, Катя прислонилась к груди Ани и опять начала плакать. Аня обняла, стала гладить и целовать и спросила: «В чем дело, зайка? Почему ты опять плачешь? Все же хорошо. Все закончилось».

– Простите, Анна Васильевна. Сама не знаю, что на меня нашло.

– Не извиняйся. Это от избытка чувств. Такое бывает. Иди в ванную и приведи себя в порядок.

Катя пошла в ванную. Аня пошла в спальню, забрала вещи Кати и вынесла их в коридор. На Мишу, который сидел с опущенной головой, она даже не обратила внимания. Выйдя из спальни, она закрыла дверь.

Когда Катя вышла из ванной, Аня протянула ей одежду и сказала: «Одевайся быстрее и иди домой. А то снова выпорю». Хотя Катя и поняла, что Аня пошутила насчет второй

порки, оделась она очень быстро.

Когда Катя оделась и собиралась выходить Аня сказала: «Завтра отдохни. А в понедельник с утра жду тебя в кабинете».

– Хорошо Анна Васильевна. До свидания.

– До свидания.

Глава 3

Проводив Катю, Аня пошла наводить порядок в экзекуторской. Она выбросила использованные розги, положила подушку из-под попы Кати в ящик с грязным бельем и протерла лавку. Потом она пошла в спальню. Миша все еще сидел там с опущенной головой. Войдя в комнату, Аня сказала лишь одно слово: «Пошли». Миша покорно пошел за женой. Когда они зашли в экзекуторскую, Аня приказала мужу лечь на скамью. Тот безропотно подчинился.

Аня взяла из шкафа маленькую подушку и положила ее под попу Миши. Потом она взяла веревки и начала связывать мужа. Аня привязала руки и ноги Миши к ножкам лавки. Каждую руку привязала отдельно, чтобы муж не мог перевернуться. Еще привязала наказуемого в районах поясицы и бедер. Миша не мог даже пошевелиться.

Затем Аня взяла из шкафа кляп и подошла к Мише, чтобы надеть его. Никогда раньше она не использовала кляп при наказании мужа. Миша начал плакать и умолять жену не использовать кляп.

– Заткнись! – закричала Аня. – Я использую кляп, чтобы не слышать твой мерзкий противный голос во время порки.

Мише пришлось подчиниться и надеть кляп. Аня взяла один из прутьев и свистнула им в воздухе. Раздался свист. Потом она подошла к заднице Миши. Она не стала гладить попу супруга как обычно, а сразу взмахнула розгой и начала порку. Аня не порола равномерно и методично как обычно. Вместо этого она наносила по заднице супруга град беспорядочных ударов, вкладывая в них всю свою силу.

По мычанию, доносящемуся из-под кляпа, можно было понять, насколько Мише больно. Он привык к строгим поркам от жены и обычно достойно переносил порку. Если порка бывала не слишком долгая, то Миша часто переносил ее без крика и плача, лишь стонал. Но в этот раз все было по-другому. Почти с самого начала порки Миша начал кричать и плакать. Но из-за кляпа было слышно лишь глухое мычание.

Аня периодически меняла сторону порки и сломанные розги, что давало Мише небольшие перерывы. Но он словно не замечал их. Мычание из-под кляпа не прерывалось ни на секунду. Мише казалось, что его порят не розгами, а раскаленным проводом.

Нанеся около 200 ударов, сломав 5 розог и выбившись из сил, Аня закончила порку. Задница Миши выглядела ужасно. Она вся была покрыта беспорядочными рубцами, пересекавшимися под разными углами, и напоминала абстракт-

ный рисунок. Во многих местах были кровоподтеки. А вот живого места на попе не было. Мычание Миши не закончилось с окончанием порки, хотя постепенно становилось все слабее.

После окончания порки Аня обычно гладила попу мужа, а потом заботливо обрабатывала ее. Во время обработки она дула попу Миши и целовала ее, чтобы облегчить боль и жжение.

В этот раз ничего подобного не было. Аня не стала гладить попу мужа. Вместо этого она взяла флакон со спиртом и равномерно полила его на задницу Миши. Тот почувствовал дикую боль и жжение. Мычание возобновилось с новой силой.

Оставив мужа в таком положении, Аня пошла на кухню. Там она наконец дала волю чувствам и расплакалась.

Все знали Аню как серьезного волевого человека с твердым характером. Но под этой маской скрывалась милая, нежная девушка, которой хотелось любить и быть любимой. Семья для нее была маленьким уютным гнездышком, где она могла прятаться от проблем и забот окружающего мира. Теперь это гнездо разрушено и не понятно удастся ли его восстановить.

Аня искренне любила мужа и не хотела его терять. Даже строгие порки, которые она ему устраивала были проявлением заботы. Аня хотела, чтобы муж хорошо себя вел и слушался ее.

Выплакавшись, Аня пошла в ванную и привела себя в порядок. Потом она вернулась на кухню и села пить чай. У нее была давняя мечта и сегодня появился шанс ее осуществить. Она хотела, чтобы Миша стал ее рабом, как Валера был рабом Даши. Она несколько раз предлагала ему это, но муж категорически отказывался.

Глава 4

Аня вспомнила как узнала, что Валера раб Даши. Валера стал рабом Даши после зимней сессии 1 курса, в начале февраля. Даша рассказала об этом Ане в конце того же февраля. Несколько дней Аня упрашивала подругу разрешить ей поразвлечься с ее рабом. Наконец, Даша сказала, что сделает Ане такой подарок на 8 марта.

Утром 8 марта Даша и Аня приехали домой к Валере. Его мать уехала на пару дней в гости к подруге в Рязань. Первой в квартиру зашла Даша. По правилам поведения, установленным Дашей для Валеры, когда Хозяйка приезжала сессии, раб должен встречать открыт ей дверь голым, потом закрыть дверь, встать на колени, поцеловать руку Даши и сказать: «Здравствуйте, Хозяйка. Я готов служить вам. Разрешите помочь вам с одеждой». После этого он должен помочь Хозяйке снять обувь и верхнюю одежду, после чего ждать дальнейших приказов.

В тот день Валера сделал все как обычно и стал ждать приказов. Даша похвалила его, потом сказала: «У меня для тебя

сюрприз», потом открыла дверь и позвала Аню.

– Аня? Что ты здесь делаешь? – удивленно спросил Валера.

– Это я ее позвала. И сегодня она для тебя Госпожа Анна.

– Но зачем вы ее позвали? Это же была наша тайна. А теперь все узнают.

– Не бойся. Она никому не расскажет. Правда Аня.

– Конечно – ответила Аня.

– Помоги госпоже Анне с одеждой.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Валера подполз на коленях к Ане и сказал: «Уважаемая Госпожа Анна! Разрешите помочь вам с одеждой».

– Разрешаю – сказала Аня.

Она была возбуждена и изнемогала от нетерпения. Несколько дней Аня фантазировала как будет развлекаться с Валерой и несколько раз мастурбировала, предаваясь фантазиям. Кончала она после этого с мощным оргазмом, гораздо более сильным, чем после секса. Даша разрешила ей делать с Валерой все кроме классического секса и нанесения серьезных травм и увечий. Также она сказала будет все время рядом наблюдать.

Даша, Валера и Аня зашли в гостиную. Девушки сели на диван, Валера встал напротив них на колени в центре комнаты.

Даша достала из пакета хлыст. Она всегда приходила на сессии к Валере с этим хлыстом. Он использовался для дрес-

сировки и наказания раба. Валера приполз к Даше, поцеловал хлыст, потом руку Даши и сказал: «Жду ваших приказов, Хозяйка».

– Сегодня ты будешь развлекать госпожу Анну. Подойти к ней.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Валера приполз к Ане, поцеловал ей руку и сказал: «Жду ваших приказов, Госпожа Анна». Аня достала из пакета несколько розог, завернутых в тряпку, и сказала: «Набери ведро воды, добавь в нее соли и уксуса и поставь эти розги туда».

– Слушаюсь, Госпожа Анна.

Валера на коленях пошел на кухню. Через несколько минут он вновь приполз к Ане и сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Анна. Жду дальнейших указаний».

– Молодец – сказала Аня и погладила раба по голове. – Встань.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и встал.

– Что это на твоём члене?

Валера покраснел от стыда и не мог ничего ответить. Девушки заметили это и стали подкалывать парня, от чего он покраснел еще больше. Валера опустил голову вниз и не мог сказать ни слова. Даша подошла к нему, ударила по попе хлыстом и сказала: «Отвечай на вопрос госпожи Анны».

Валера ойкнул, потер попу руками и сказал: «Слушаюсь, Хозяйка. Это пояс верности, Госпожа Анна. Простите, что

задержался с ответом».

– Ничего страшного. -сказала Аня. – Давно ты его носишь?

– Около месяца.

– Для чего он нужен?

– Это символ моей верности и гарантия, что я никогда не изменю хозяйке.

– Хозяйка приказала носить его?

– Нет. Я сам ей предложил.

– Ты хороший мальчик.

– Спасибо, Госпожа Анна.

– А надпись «Собственность Даши Яковлевой» тоже ты сделал?

– Да, Госпожа Анна.

– Ты молодец!

– Спасибо, Госпожа Анна.

– Дай я рассмотрю поближе твой пояс верности. Подойти ко мне.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и подошел к Ане.

Аня взяла член в руки и стала внимательно рассматривать пояс верности. Она отчаянно завидовала Даше. Ей страстно хотелось иметь такого же послушного раба. Потом Аня стала гладить и мять яйца Валера. Ему стало больно, и он начал ойкать. Но девушки не обратили на это внимания.

– Принеси нам 2 чайные ложки – через несколько минут

сказала Аня.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера, встал на колени и пополз на кухню.

– Зачем тебе ложки? – удивленно спросила Даша.

– Сейчас увидишь.

Через пару минут Валера приполз к Ане с ложками в руках и сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Анна. Жду дальнейших указаний».

– Молодец – сказала Аня и погладила раба по голове. – Встань.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и встал.

Аня взяла одну из ложек и стала стучать им по поясу верности, отчего получился веселый звон. Даша громко рассмеялась, взяла вторую ложку и присоединилась к подруге. Несколько минут они, громко смеясь и шутя, играли ложками на поясе верности. Валера молча стоял. Наконец, девушки устали и отложили ложки в сторону.

Валера вновь встал на колени и сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Анна. Жду дальнейших указаний».

– Я хочу посмотреть, как ты дрочишь.

– Я не могу выполнить ваш приказ, Госпожа Анна.

– Почему?

– На мне надет пояс верности. Только Хозяйка может снять его и разрешить мне подрочить.

– Так попроси хозяйку.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и пополз к

Даше.

Подойдя к Даше, он спросил: «Разрешите обратиться с просьбой, Хозяйка».

– Разрешаю.

– Госпожа Анна приказала мне подročить. Прошу вас снять с меня пояс верности, чтобы я мог исполнить приказ.

– А ты хочешь исполнить этот приказ?

– Только если вы не против, Хозяйка.

– Я не против – сказала Даша и сняла пояс верности.

– Спасибо, Хозяйка – сказал Валера и поцеловал руку Даши.

Потом Валера приполз к Ане и сказал: «Госпожа Анна. Хозяйка сняла пояс верности и разрешила подročить. Я готов исполнить ваш приказ».

– Встань и подрочи.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и встал.

Взяв член в правую руку, он начал его гладить и теребить. Член никак не хотел возбудиться и встать. Через пару минут Даша подошла к нему и несколько раз ударила по попе хлыстом. Это помогло. Член встал и становился все больше. Когда член полностью встал, Валера взял его в кулак и начал двигать вверх-вниз. Минут через 10 Валера кончил. Несколько капель спермы оказались на ковре, остальные на руках и животе Валеры. Аня приказала все протереть. Валера протер все своими трусами, потом опять встал на колени перед Аней и сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Ан-

на. Жду дальнейших указаний».

– Молодец – сказала Аня и погладила раба по голове. – Ложись на пол параллельно дивану.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и лег.

Аня положила ногу ему на промежность и стала и играть с его членом и яйцами. Она то водила ногой из стороны в сторону, то давила иногда слабо, иногда сильно. В конце она со всей силы ударила ногой по яйцам. Валера от боли закрыл яйца руками, повернулся на бок и закричал. Девушки рассмеялись.

Аня приказала Валере встать. Тот встал на колени и сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Анна. Жду дальнейших указаний».

– Иди к хозяйке и попроси надеть на тебя пояс верности.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и пополз к Даше.

Приползав к Даше, он спросил: «Разрешите обратиться с просьбой, Хозяйка».

– Разрешаю.

– Прошу Вас надеть на меня пояс верности, Хозяйка.

– Ты выполнил приказ Госпожи Анны?

– Да, Хозяйка.

– Я выполню твою просьбу сказала Даша и надела на Валерау пояс верности.

– Спасибо, Хозяйка – сказал Валера и поцеловал руку Даши.

– Иди к Госпоже Анне и жди дальнейших приказов.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Валера приполз к Ане сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Анна. Жду дальнейших указаний».

– Поласкай мои ноги.

– Слушаюсь, Госпожа Анна.

Валера снял носки с Ани и начал целовать ей ступни. Потом он перешел к пальцам. Он сначала нежно массировал каждый пальчик, а потом целовал его и ласкал язычком. Закончив с пальцами, Валера перешел к ступням. Аня стонала от удовольствия. Наконец, она приказала ему закончить и помочь ей принять душ.

Аня разделась и вместе с Валерой пошла в ванную. Валера намылил тело Ани гелем для душа, а потом начал смывать его. Действовал он максимально нежно и аккуратно. Когда дело дошло до промежности, Аня приказала Валере сделать ей кунилингус. Аня обожала куни и просила его у всех своих парней. Валера сделал великолепный куни, такого Ане не делал еще никто. Громкий оргазмический стон показал как хорошо ей было. Когда они вышли из ванной Валера нежно протер тело Ани махровым полотенцем, потом помог ей одеться, затем опять встал на колени сказал: «Я выполнил ваш приказ, Госпожа Анна. Жду дальнейших указаний».

– Время обедать. Приготовь нам поесть.

– Слушаюсь, Госпожа Анна – сказал Валера и пополз на кухню.

Аня пошла в гостиную. Через несколько минут Валера позвал их обедать. Парень хорошо подготовился к визиту хозяйки. Сегодня он рано утром встал, приготовил великолепный плов и испек вкусный красивый торт. Девушки были в восторге и едва не облизывали пальчики.

Пообедав, Аня и Даша приказали Валере прибраться, а потом принести в гостиную чипсы, сухарики и колу. Девушки собирались посмотреть телевизор и поболтать.

Минут через 10 Валера приполз в гостиную с подносом в руке. Даша приказала ему встать на четвереньки и поставила ему поднос на спину, потом сказала:

– Мы с Госпожой Анной буду смотреть телевизор и разговаривать, а ты будешь нашим столиком. Если что-то уронишь, будешь строго наказан.

– Не волнуйтесь Хозяйка. Я ничего не уроню.

Больше часа девушки смотрели телевизор и разговаривали, Периодически они пили колу и ели чипсы и сухарики. Валера все это время покорно стоял на четвереньках.

Потом Аня выключила телевизор, взяла у Даши хлыст, подошла к Валере и сказала:

– Сейчас мы с твоей Хозяйкой дадим тебе по 10 ударов хлыстом каждая. Ты должен удержать поднос и ничего не уронить. Иначе получишь 50 ударов хлыстом от каждой. Понял?

– Да, Госпожа Анна.

– Первой буду пороть я. Ты готов?

– Да, Госпожа Анна.

Аня подошла к Валере сзади, замахнулась и нанесла первый удар. Тот заорал от боли, но удержал позу. Чтобы поддержать Валеру, Даша подошла к его голове и стала гладить и подбадривать его. С небольшими перерывами Аня стала наносить один удар за другим. Она была со всей силы, потому что очень хотела, чтобы Валера уронил поднос и получил 50 ударов от нее. Но сила воли Валеры и поддержка Даши помогли ему выдержать порку.

Настала очередь Даши. Она решила пороть не слишком сильно, не желая, чтобы Валера получил еще 100 ударов. С одной стороны, это помогло Валере. С другой стороны, Даша его теперь не подбадривала и можно было надеяться только на себя. Парень достойно выдержал порку и не уронил поднос, к радости Даши и разочарованию Ани.

Даша сняла поднос со спины Валеры и приказала отнести его на кухню. Когда он вернулся Аня приказала ему принести розги в спальню и ждать там.

Девушки решили выпороть парня розгами с 2 сторон. После долгих обсуждений пришли к следующему решению: каждая девушка дает ему по 60 ударов. Сначала дают 20 ударов по очереди, потом 10 одновременно, после чего меняются местами и все повторяют.

Договорившись, девушки пошли в спальню. Валера сидел на кровати и ждал. Кровать стояла у стены, девушки приказали передвинуть ее на середину.

У другой стены стояли шкаф и стол, на который Валера положил ведро с розгами.

Даша приказала Валере лечь на кровать. Потом взяла подушку и положила ее под попу парня. Затем девушки взяли веревки и начали связывать Валеру. Они привязали руки и ноги парня к изголовьям кровати. Каждую руку привязали отдельно, чтобы раб не мог перевернуться. Еще привязали наказуемого в районах поясницы и бедер. Валера не мог даже пошевелиться. Потом Даша взяла кляп и надела его на рот парня. Затем девушки подошли к ведру и стали выбирать розги. Аня выбрала самый длинный и толстый прут, а Даша самый короткий и тонкий. Она явно жалела своего раба.

Взяв прутья, девушки подошли к парню с 2 сторон. Аня встала слева, а Даша справа. Валера понял, что его будут пороть с 2 сторон и ужаснулся. Его никогда так не пороли, но он понимал, что это гораздо больше, чем обычная порка.

Девушки погладили попу парня и начали пороть. Первой нанесла удар Аня. Она решила пороть во всю силу с захлестами и оттяжками, чтобы причинить максимальную боль. Валера взвыл от боли. Потом ударила Даша. Она порола не так сильно, без захлестов и оттяжек. Валера застонал. Порка продолжилась. Жестокие удары Ани чередовались с относительно гуманными от Даши. У Валеры громкие мычания из-под кляпа чередовались с тихими. Аня начала пороть от поясницы и начала спускаться к бедрам, а Даша поднималась от бедер к пояснице.

Нанеся 20 ударов, девушки перешли к одновременным ударам. Они замахивались и одновременно наносили удары. Вначале девушки действовали не совсем симметрично, уже к 3 удару симметрия была идеальной. Эти удары были для Валеры особенно болезненны. Он выл не переставая.

После 30 ударов девушки заменили розги и поменялись местами. Все было как и в первой части порки: Аня выбрала длинный и толстый прут, а Даша короткий и тонкий, Аня порола жестоко, Даша относительно гуманно, Аня шла от поясницы к бедрам, Даша-наоборот. Отличилась лишь реакция Валеры. Он выл громко от каждого удара, и от Ани, и от Даши.

Закончив порку, девушки отложили розги в сторону и начали гладить попу Валеры. На ней не было живого места. Вся попа была в полосках, в некоторых местах полоски от розог пересекались с полосками от хлыста.

Даша взяла спирт и салфетки и начала обрабатывать попу Валеры. Успокоившийся было Валера начал выть по новой. Чтобы помочь парню, Даша начала дуть на попу Валеры и целовать его. Аня начала подкалывать подругу, в результате обе громко засмеялись. Не до смеха было лишь Валере. Ему казалось, что на заднице шипит раскаленная сковорода.

Обработав попу, Даша потом подошла к голове Валеры, погладила ее, поцеловала и сказала: «Все хорошо, милый. Порка закончилась. Сейчас мы тебя развяжем».

Девушки развязали Валеру. Тот, немного погладив попу,

встал. Даша обняла его и сказала: «Ты молодец, мальчик мой. Я люблю тебя».

– Я тоже люблю вас, Хозяйка.

– Иди в ванную и приведи себя в порядок.

– Слушаюсь, Хозяйка – сказал Валера и пошел в ванную.

Когда он вышел, Аня стала собираться домой. Валера помог ей одеть пальто и сапоги. Стоя у дверей, она сказала: «Даша, спасибо тебе огромное за этот день. Я его никогда не забуду. Не зря ты моя лучшая подруга».

– И тебе спасибо, Анечка. Ты такая фантазерка. То что ты придумала мне даже в голову не могло прийти.

– Надеюсь ты еще разрешишь мне поиграть с Валерой.

– Конечно.

– Тогда до встречи.

– Пока.

– До свидания, госпожа Анна.

Даша переночевала у Валеры. У них был феерический секс.

Утром Даша поехала домой. У двери она спросила у Валеры с кем ему больше понравилась играть: с ней или с Аней.

– Госпожа Анна классная. Но для меня нет никого лучше вас, Хозяйка.

Восхищенная ответом, Даша крепко поцеловала парня в засос и вышла в подъезд.

Придя домой, Даша позвонила Ане и рассказала, что было после ее ухода. Ане тоже понравился ответ Валеры. После

этого Даша несколько раз в год разрешала подруге играть с Валерой.

От воспоминаний Аня возбудилась. У нее стало мокро между ног. Она сняла штаны и трусы и начала ласкать себя. Минут через 10 девушка кончила с бурным оргазмом. Этот оргазм стал небольшой компенсацией за пережитый сегодня стресс. Подмывшись, она пошла в экзекуторскую.

Глава 5

Аня отсутствовала около часа. Миша к этому времени уже успокоился, лишь иногда немного стонал. Аня развязала мужа. Немного потеряв попу, он встал. Обняв жену, Миша сказал: «Любимая, прости меня пожалуйста. Я больше никогда так не буду». Аня обняла его, поцеловала и сказала: «Я тебя уже простила. Но нам надо серьезно поговорить. Иди в спальню и жди меня». Миша поцеловал жену в ответ и пошел в спальню. Сидеть он не мог, поэтому лег на живот.

Аня начала наводить порядок в экзекуторской. Она выбросила использованные розги, положила подушку из-под попы Миши в ящик с грязным бельем и протерла лавку. Потом она пошла в спальню. Миша все еще лежал там. Войдя в комнату, Аня сказала ему встать. Потом сказала: «Выброси это белье и застели новое из шкафа. Я не хочу спать на простынях, на которых ты трахался с любовницей».

– Хорошо, дорогая.

Миша убрал белье, достал из шкафа новый комплект, по-

стелил его, старый положил в мешок и пошел выбрасывать. Минут через 10 он вернулся в спальню. Аня сидела на кровати.

– Подойди ко мне. Нам надо поговорить – сказала она мужу.

– Слушаю, любимая – сказал Миша, встав рядом с женой. Сидеть он не мог.

– У тебя были любовницы, кроме Кати? Только отвечай честно.

– Нет, дорогая. Клянусь. Я не знаю, что на меня нашло.

– Точно? Ты меня не обманываешь? Если узнаю, что у тебя были еще любовницы, выпорю так, что сегодняшняя порка покажется тебе массажем. Буду пороть пока твоя задница не превратится в кровавую кашу. Но если ты сейчас честно скажешь, то не буду тебя за это пороть.

– Солнышко, у меня не было любовниц кроме Кати. Я не знаю почему изменил тебе. Меня бес попутал. Прости меня, пожалуйста.

– Я тебя уже простила. Но мне нужно убедиться, что ты мне больше не изменишь.

– Я клянусь, что никогда тебе больше не изменю.

– Этого мало.

– Что ты еще хочешь?

– Я хочу, чтобы ты стал моим рабом и надел пояс верности.

– Как Валера?! -в ужасе закричал Миша.

– Именно.

– Анечка, не надо пожалуйста.

– Тогда я подаю на развод.

– Но я не хочу разводиться. Я люблю тебя.

– Или рабство или развод. Выбирай.

Миша задумался. Он боялся стать рабом, но не хотел разводиться. Он очень любил жену. Аня терпеливо ждала. В конце концов Миша выбрал рабство. По опыту Валеры он видел, что это не так уж и страшно. К тому же, Валера явно был счастлив.

– Я согласен стать твоим рабом и надеть пояс верности – сказал Минут через 15.

– Точно.

– Да.

– Тогда подойди ко мне встань на колени и скажи: «Уважаемая Госпожа Анна! Прошу Вас стать моей хозяйкой и сделать меня своим рабом».

Миша выполнил приказ.

– Я согласна. Теперь ты должен сказать: «Спасибо Хозяйка» и поцеловать мне руку.

Миша вновь выполнил приказ.

– В субботу мы поедем делать тебе пояс верности.

– Хорошо.

– Когда будешь отвечать мне в конце ты должен добавлять Хозяйка. Понятно?

– Да, Хозяйка.

– Молодец. А когда захочешь попросить о чем-то или задать вопрос должен сказать: «Разрешите обратиться, Хозяйка». Понял?

– Да, Хозяйка.

– Хозяйкой будешь называть меня только на сессиях. В остальное называй меня Аня, любимая или что-то еще в этом роде.

– Хорошо, Хозяйка.

– Я устала и хочу спать.

– Спокойной ночи, Хозяйка.

– Не так быстро. Когда я буду ложиться спать, ты должен подойти ко мне, встать на колени, поцеловать мне ноги и сказать: «Спокойной ночи, Хозяйка. Рад был вам служить». Утром, когда я встану, ты должен подойти ко мне, встать на колени, поцеловать мне ноги и сказать: «Доброе утро, Хозяйка. Рад буду служить Вам». Если проснешься раньше меня, ты должен ждать, когда я встану. Если я проснусь раньше, то разбужу тебя. Понял?

– Да, Хозяйка.

– Выполняй.

Миша выполнил очередной приказ.

Аня легла спать. Миша тоже хотел лечь на кровать, но Аня его остановила.

– Ты сегодня не заслужил спать на кровати. Будешь спать на полу. Понял?

– Да, Хозяйка.

Даша легла спать. Она была на седьмом небе от счастья. Ее давняя мечта исполнилась. Теперь у нее есть свой раб.

Миша застелил себе матрас на полу. Аня проснулась около 10, разбудила Мишу, позавтракала, договорилась о заказе пояса верности, потом позвонила Даше и Грымзе и сказала, что Миша стал ее рабом. Подруги поздравили Аню и порадовались за нее. Еще Аня попросила Дашу прислать ей правила поведения, которые она написала для Валеры. На их основе Аня написала правила поведения для Миши. Они были более строгими чем для Валеры, особенно в части наказаний. После обеда она дала Мише правила и приказала выучить их до вечера. Сама Аня после обеда пошла гулять по магазинам. Домой она вернулась около 18 с несколькими покупками.

Вернувшись домой, Аня проверила как Миша выучил правила. Он хорошо выучил, Хозяйка осталась довольна. После этого Аня приказала подать ужин, потом убрать со стола. Затем она села смотреть телевизор, а Мише приказала приготовить ей чай и сладости к нему. И принести все на подносе в гостиную. Когда он принес, Аня приказала ему встать на четвереньки и поставила ему поднос на спину, потом сказала:

– Я буду смотреть сериал, а ты будешь моим столиком. Если что-то уронишь, строго тебя накажу.

– Не волнуйтесь, Хозяйка. Я ничего не уроню.

Аня села на диван и вытянула на нем ноги. Около часа

она смотрела сериал, потом еще около часа другие передачи. Периодически она попивала чай и ела сладости. Выключив телевизор, Аня взяла телефон и стала лазить по интернету.

Миша все это время покорно стоял на четвереньках. Наконец, Аня сняла поднос со спины Миши и приказала отнести его на кухню, а потом прийти в спальню. Даша собралась лечь спать.

Миша пожелал Ане спокойной ночи, а сам лег на полу. Аня опять не разрешила ему спать на кровати.

Утром Аня встала около 10. Она разбудила Мишу и приказала ему сделать завтрак. Потом они поехали к мастеру по изготовлению поясов верности. Встреча была назначена на 12.

Мастера звали Сергей Ильич. Это был седовласый мужчина около 60 лет. Он был опытным специалистом и сделал множество поясов верности, как мужских, так и женских. Его клиентами были, в частности, Даша и Грымза. Именно Даша дала Ане и Грымзе номер мастера. Мастерская находилась в одной из промзон Москвы.

Зайдя в мастерскую, Аня приказала Мише раздеться. Тот выполнил приказ. Когда мастер увидел попу Миши, он был в шоке. Хоть попа немного зажила, она все еще выглядела ужасно и была вся покрыта полосками. Мастер редко видел настолько жестко выпоротые попы. Он стал с интересом рассматривать попу Миши, гладить и мять его. Мише было неприятно, но он терпел.

– За что вы его так выпороли? – спросил мастер у Ани.

– За измену.

– Многие заказывают пояса верности после измены. Но я редко видел, чтобы за это выпороли так серьезно.

– Он изменил мне с моей помощницей в нашей спальне. Мне было очень больно и обидно.

– Тогда такая порка заслуженная. Помощницу тоже выпороли?

– Конечно. Но не так сильно как его.

– Это правильно. Одобряю.

– Спасибо.

Потом мастер взял сантиметр и начал измерять член Миши. Он не смог вытерпеть такое унижение, ударил мастера по рукам и крикнул: «Уберите от меня руки!».

Мастер убрал руки и отошел. Аня сильно ударила Мишу хлыстом по заднице. Мише было очень больно, удар пришелся прямо на рубец от предыдущей порки. Миша закричал и начал тереть задницу.

– Стой ровно и мешай мастеру! И извинись немедленно перед ним! – закричала Аня.

– Слушаюсь, Хозяйка. Извините меня, Сергей Ильич.

– Ничего. Многие мальчишки так себя ведут – сказал мастер и продолжил измерения. Результаты он писал в блокнот.

Через несколько минут мастер закончил измерения и сказал: «Мне нужно примерно 2 часа. Можете приехать позже или посидеть на диване и подождать здесь».

– Мы подождем здесь – сказала Аня.

– Хорошо. Можете попить чай или кофе, посмотреть телек или почитать журналы.

Мастер пошел в соседнюю комнату к станку делать пояс. Аня села на диван включила телек и налила себе кофе. Мише она приказала встать в углу и положить руку за голову. Полчаса Аня переключала каналы, но ничего интересного не нашла. Потом полистала журналы, но они ей тоже не понравились. Она взяла телефон и стала лазить по интернету.

Миша все это время стоял в углу. Вначале все было нормально. Периодически он осторожно оглаживался и видел, что Аня занята то телевизором, то журналами, то телефоном и почти не смотрит на него. Но потом Миша возбудился и член встал. Он сам не понял почему это произошло. Несколько минут парень пытался сдержаться, но потом не выдержал и начал дрочить.

В момент, когда Миша кончил, Аня сильно потянула его за уши, крепко сжала его яйца и закричала: «Что ты делаешь, мразь?! Я тебе разрешала дрочить?!». Миша закричал от боли и умоляющим голосом сказал: «Нет, Хозяйка. Простите меня, пожалуйста».

– Быстро возьми свои трусы и протри все.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Миша взял трусы и начал все протирать. Сперма была на стене, на полу и животе парня. Потом Хозяйка приказала ему на коленях ползти к столу рядом с диваном. Аня взяла

хлыст и сказала: «Сейчас ты получишь 50 ударов хлыстом за то что подрочил без разрешения. Понятно?».

– Хозяйка, не надо пожалуйста! – в отчаянии закричал Миша.

– Я решаю что надо – сказала Аня и вlepила Мише крепкую пощечину. – Отвечай как положено.

– Простите пожалуйста, Хозяйка. Я понял.

– Так-то лучше. Встань на четвереньки, выгни задницу назад и возьми руками за ножки стола.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Раб принял нужную позу. Аня подошла к нему, взмахнула хлыстом и нанесла первый удар. От жуткой боли Миша встал на колени и начал тереть попу. Аня взяла его за волосы и сказала: «Еще раз так сделаешь и будешь мешать мне мы закончим порку. Но дома буду пороть тебя так, что эти удары покажутся тебе нежными поцелуями. Понял?».

– Простите пожалуйста, Хозяйка. Я понял.

– Вернись назад в позу.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Миша мертвой хваткой схватился за ножку стола и за всю порку не отпускал ее. Он лишь выл от боли и мотал задом. Из-за этого Аня часто попадала по спине и бедрам. Но ей было все равно. Пару раз хлыст попадал по яйцам. Это удары были особенно болезненны, Миша после них кричал на ультразвуке.

Наконец, Аня закончила порку. Миша встал на колени,

поцеловал хлыст, потом руку Ани и сказал: «Спасибо за порку, Хозяйка. Простите меня пожалуйста».

Миша посмотрел в дальний угол и густо покраснел. Аня тоже туда посмотрела. Там стоял мастер с поясом верности в руке.

– Сергей Ильич, давно вы здесь стоите? – спросила Аня.

– Почти с самого начала порки. Я восхищен как вами, так и Мишей.

– Спасибо – смущенно сказала Аня.

– Пояс верности готов. Хотите посмотреть?

– Конечно – сказала Аня и взяла пояс в руки.

Он был великолепен. Как и подруги, Аня заказала черный цельнометаллический пояс. Это был самый лучший и дорогой вариант. Сверху на нем было написано «Собственность Анны Давыдовой».

– Хотите надеть его здесь или дома? – спросил мастер.

– Здесь. Но сначала я хочу обработать попу раба. У вас есть спирт и салфетки?

– Конечно. Сейчас принесу.

Когда Сергей Ильич принес спирт и салфетки, Аня приказала Мише лечь ей на колени. Она крепко зажала ноги парня между своими, а мастера попросила держать его руки. Попа Миши выглядела ужасно. Повсюду на ней были рубцы и кровоподтеки. Обработка явно требовалась.

Аня начала обрабатывать попу. Миша почувствовал сильное жжение и начал кричать и плакать. Больше сделать он

ничего не мог. Хозяйка и мастер крепко его держали. Чтобы облегчить страдания парня, после обработки Аня начала дуть на его попу. Миша был благодарен ей за это. Подождав несколько минут, пока раб успокоиться Аня и мастер отпустили его. Миша встал на колени и поблагодарил ее за обработку, а мастера за помощь.

– Пришла пора надеть пояс верности – сказала Аня.

– Сейчас не получится – сказал мастер. – Член парня встал.

– Похоже ему понравилась обработка – рассмеялась Аня.

– Такое бывает – смеясь сказал мастер. – Надо подождать пока член упадет.

– У меня есть идея получше. Я хочу приказать ему подрочить. Он ведь любит это дело. Надеюсь, не возражаете, Сергей Ильич?

– Не возражаю. Я уже понял, что он любит дрочит. Вы ведь за это его сейчас наказали?

– Именно за это. Дрочил без разрешения.

– Похоже он недавно стал вашим рабом.

– 2 дня назад.

– Поэтому пока не очень хорошо себя ведет.

– Ничего. Я его быстро научу.

– Не сомневаюсь в этом.

Аня и мастер громко рассмеялись. А Миша был красный от стыда. Его щеки горели огнем как попа при порке.

Девушка приказала рабу дрочить. Тот сказал: «Слушаюсь,

Хозяйка», встал напротив Ани и мастера и начал выполнять приказ. Взяв член в кулак, Миша начал двигать его вверх-вниз. Минут через 10 он кончил. Несколько капель спермы оказались на полу, остальные на руках и животе Миши. Аня приказала все протереть, Миша протер все своими трусами.

– Пора надевать пояс верности. Подойди ко мне, раб.

– Слушаюсь, Хозяйка.

– Встань на колени и попроси надеть на тебя пояс верности.

– Слушаюсь, Хозяйка.

Миша встал на колени и сказал: «Прошу надеть на меня пояс верности, Хозяйка».

– Встань -приказала Аня Мише.

Парень встал, Аня надела на его член пояс верности. Миша вновь встал на колени, поцеловал руку Хозяйки и поблагодарил ее. После этого они попрощались с мастером и поехали домой.

Сергей Ильич был восхищен Аней. Он решил, что в ближайшее время попросит эту суровую красотку как следует надрать его старую задницу.